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Öffentliche Verkehrsmittel 
Haltestelle: Sankt Augustin-Markt 
Straßenbahn: 66 
Busse: 508, 517/518, 529 
 513/514 nur vormittags an Schultagen 

 

 
 

 
Der Bürgermeister 

 
 
 
Postanschrift: Stadtverwaltung  53754 Sankt Augustin 
 

An die 
Fraktionen und Fraktionslosen 
im Rat der Stadt Sankt Augustin 
 
im Hause 
(per E-Mail) 
 
 
 

Dienststelle 

Bürgermeister-/Ratsbüro 
Ratsbüro, Markt 1 

Auskunft erteilt: 

Herr v. Borzyskowski 
Zimmer: 

403 

Telefon (0 22 41)  2 43-0  Durchwahl: 394 

Telefax  (0 22 41)  243-430  Durchwahl: 77394 

E-Mail-Adresse: luca.vonborzyskowski@sankt-augustin.de 

Internet-Adresse: http://www.sankt-augustin.de 

Besuchszeiten 

Rathaus 
montags: 
8.30 - 12.00 u. 14.00 - 18.00 Uhr,  
dienstags bis freitags: 
8.30 Uhr - 12.00 Uhr 

Bürgerservice 
montags und donnerstags: 
7.30 Uhr – 18.00 Uhr, 
dienstags und mittwochs: 
7.30 Uhr – 14.00 Uhr, 
freitags: 7.30 Uhr – 12.00 Uhr 

 

Ihr Schreiben vom Ihr Zeichen Mein Zeichen Datum 

            BRB-vB      29.11.2021 

 
Klärungsbedarf zu der Beantwortung der Anfrage ohne Ausschuss Ds-Nr 21/0425 
Anschaffung von Luftreinigungsgeräten für städtische Kindertagesstätten 
 
Anfrage ohne Ausschuss Bündnis 90/DIE GRÜNEN, Drucksachen Nr. 21/0491  
 
 
Sehr geehrte Damen und Herren, 
 
hiermit beantworte ich die o.a. Anfrage wie folgt: 
 
 
Frage 1: 
Ist das Gebäudemanagement in der personellen Lage, die Prüfung der Räumlichkeiten in den 
städtischen Kindertagesstätten noch bis Ende November 2021 zu gewährleisten? 
 
Frage 2: 
Falls die Prüfung bis Ende November 2021 nicht möglich sein sollte, kann das Gebäudema-
nagement abschätzen, in welchem Zeitraum die Prüfungen stattfinden könnten? 
 
Antwort: 
Das Gebäudemanagement wird auch in personell sehr schwieriger Lage die Prüfung der Räum-
lichkeiten in den städtischen Kindertagesstätten gewährleisten können. Es ist jedoch nicht mög-
lich, die Prüfung vor Anfang Dezember abzuschließen. Begehungen in Kindertagesstätten be-
dürfen immer einer vorherigen Absprache, um den strukturierten Betrieb in der Kita nicht zu 
stören. 
 
Frage 3: 
Wie sieht die Verwaltung die Engpässe bei der Anschaffung von Luftreinigungsgeräten? 
 
Frage 4: 
Besteht eine berechtigte Hoffnung, dass noch in diesem Jahr 2021 Luftreinigungsgeräte ange-
schafft werden können? 
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Antwort: 
Nach durchgeführter Prüfung wird die Verwaltung die Beschaffung der gemäß Prüfung erforder-
lichen Geräte unverzüglich anstoßen. Mit einer Auslieferung in 2021 kann nicht gerechnet wer-
den. Die in 2021 bereits beschafften Geräte (Schule) haben in der Beschaffung ca. 4 Wochen 
Lieferzeit erfordert. 
 
Mit freundlichen Grüßen 

 
Dr. Max Leitterstorf 
Bürgermeister 


